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Mukpocxemut npeacraBnsioT coboit perynupyemble crabunuae
TOPbl HANPAXKEHUA OTPULIATENbHOW NONAPHOCTK C BLIXOAHLIM HanpPs
xetuem 1,2...26,5 B n Tokom Harpyaku o 1,5 A. BbinonHeHbl no nne
HapHorh AuddyuoHHOR TexHonoruk C U3ONALUUeRA p-N Nepexoaon

2| API2ENTE | T

Trnosas cxema BIUNOMNEHUR
KP142EH18(A.B) +0—

- CopepxaTt 307 nHTerpanbHbiX 3NEMEeHTOB - Kopnyc nnacmacco-
ebm Tuna KT-28-2, macca He 6onee 2,5 r.
HasHayenwne BbiBOAOB 1 — perynupoeka 2 —8xof; 3 — ablxon

~

O61une peKOMeHAALUN NO NPUMEHEHUIO

KpenneHne MUKPOCXEM OCYLUECTBMAETCA HeNnOoCpPeACTBEeHHO K ne-
YaTHOW Nnarte nNy Yepe3 NepexofHblie 3neMeHTbl MeTOAOM pacnanku
BbIBOAOB KOpnyca Ha nevaTHyo nnarty. lNpu aTom paguaTtop 3akpen-
NAETCH BUHTAMW K METaNNUYEecKon TenNOOTBOASWEN WKHE Ha nevaT-
HOW Nnarte (B criyvae UCNoNL30BaHUA AONOMHUTENHLHOrO TENNOOTBO-
Aa) vinn HENOCpeACTBEenHO K nevarhon nnarve (6e3 ucnoNb3oBaHUA
AONONKUTENBHOrO TennooTesoaa). '

Kopnyc MukpocxeMbl 3NeXTpuyYecKkn coeanneH ¢ BoiBOAOM Upgy.
Mpn MoHTaxe mMukpocxembl Heobxoaumo obecneumBaTb M3ONAYUIO
Kopnyca OT 3a3eMNeHHbiIXx W TOKONPOBOARLWMX 3NEeMEeHTOB annapary-
Pbl, UMEIOWNX OTNUUHLIA OT Upx NOTeHUuan.

Paapewaercs nposoaAuTb MOHTaX MUKPOCXeM B annaparype 2
pasa gemMmoHTax 1 pas

Mpu BCEX yCNOBMAX IKCNNyaTaLUM BbIXOAHLIE EMKOCTW KOHQEeH-
caTopoB fONXHbL! ObITh He MeHee 2 MKD.

Mpwn Hanuuuy crnaxueaiouiero EUNLTPa BXOLHOMO HaMpPRXKEHUN
(NP OTCYTCTBUY KOMMYTHMPYIOWIMX YCTPONCTB MEXAY BbIXOAHBIM KOH-
NEHCaTopoM DUNLTPA UCTOMHUKA NUTAHUS U MUKDOCXEMON, NPUBOAS-
WKUX K HapacTaHUIo BXOGOHOrO HaNpPSXEHWUs) U Anuhe coeauHutenb-
HbIX NPOBOAHWKOB He cBbilue 70 MM BXOAHOW €MKOCTLbI0 MOXET cny-
XUTb BbIXOAHAs eMKOCTb (PUNbLTPa, ecNu ee 3radeHne He MeHee 21
MKO ANs KepaMuueckux U He meHee 10 MKO AnNA antoMUHUEBbIX KOH-
AeHCaTopoOB B oCTanbHbix CNy4asX eMKOCTb BXOAHOrO xonnencampa
nonxHa 6biTb He MeHee 2 MKO

Paccrosrune o1 BXxoaHoOro xounehcaropa no wapocxemu LOMMKHO
6biTb He 6onee 70 MM

0ns peanusaynmn BbIXOAHbIX NapameTpoB MUKPOCXeMul HEeobXo-
AUMO KaK MOXHO 6nnKe OCYLWECTBARTL KOHTAKTUPOBaKUe C BLIXOAOM
MUKDOCXEM PEe3NCTUBHOro aenutens obpaTHOn CBA3IN U BoIXOQHOrO
KoHAeHcaTopa, a MUKPOCAEeMy pekomea.uyefcsa ycTaHaenueatb B8 He-
nocpencTeeHHon 6NU30CT K Harpyske.

MNpv vcnonb3oBaku AONONHUTENBHOrO panmafopa pacceuBae-
Mas MOWHOCTL HE AONXHa npesBblwaTeh 8 BT MNpu aToM Temnepatypa
xpuctanna gonxHa buite He Bonee 130 °C.

Ha BXx0o4 MUKPOCXeMbl MOXHO nofasarth HanpsxeHue ao 40 B;
NPy 3TOM BuiXOQHOE HaNpsAXeHWe MOXeT perynuposaTtbCa B npeae-
nax no 37 B HuxHas rpakvya ananasoHa perynuposku onpeaenser-
CS NanerveM HanPsXERWS Ha MUKPOCXEME, He npeabtmaromem npe-
Aers-o ACNYCTUMOrO BXOAHOTO HanpAXeHus '



MukpocxeMa nmeeT BCTPOOHHYIC TeNNOBYIO 38LLNTY U 3awuTy OF
" KOPOTKOro 3aMbikawus. B cfiyyae KOpOTKOrO 3ambikaHus Ha Bobixofe
MUKPOCXEMbi BXOAHOE HanpsixeHue He NONXHO NpesbiaTs npe.uenb-
HO [ONYCTUMOro 3HAYeHUN

MuHUManbHOe nafeHue HanpaXeHUWK| Ha crabunuaatope npu
- T=+70"°C cocrasnser 3 B.

TennoBoe conpoTusneHne nepexoa-kopnyc mukpocxem de 6o-
nee 10 °C /BT, nepexoa-cpepa — He 6onee 100 °C/Br

- [ipeticd Hanpsixerua npu T = + 70 °C He Gonee 1% (3a 500 v). Ha

OCHOBHOW CXemMe BKNIoYeHnA ctabununaatopa peauctopbl R1 n R2 obpa-
3yl0T perynupyemblii AenuTenb BbIXOAHOrO HanpaxXeHua. R1=2400m ¢
+ 5%; R2 = 6,8 kOM £ 20%. ConpoTUBNEHUR PE3NCTOPOB AenuTens
CBA3aHbl COOTHOWEHUEM:

Usuix = Ussix.um (1 + R2/R1),

C1 3 2 mxd — BxonHon koHaeHcatop; C3 3 2 MKk® — BbiIXOAHON
KOHAEHCcaTOopP.

Mpyt Ugpix 2 Usbix. min ANA CHAXEHNA YPOBHA WyMa WU yBeNu4eHun
KoadppuUUMeHTa CrnaxuBaHua Nynbcaywin pekomeHrayeTtcn BouibupaTte
€MKOCTb KoHaeHcaTopa C2 < 10 Mx®

AnexTpuyeckue napamerTpb!

MuHUMansHoe BbiXonHOe KanpaXeHue ‘ _
npu Ug;=10 B, Iaﬂx=5MA . 1.2B<Ugux_um<1,38
HecTabunesHOCTL NO HaNPSKEHWIO NPU ‘
Upx=10 B, Upuix=12..13B. Upx.=20 B. 4

lex~=5 MA . € 003%/B
HectabunbHocTs NO Toxy npu Uex=10B

Usuix=5B. lgex=5 MA’

KP142EH18A npu lpux=1 A

W KP142EH18B ripw lgux=1.5 A . < 003%(A
"~ MuHuManoHOe naneHwue HanpAXeHUs '
npwu ng=8.5 B. UBth= 5B . <3.5 B

TemnepatypHbin kKO3hDULMEHT Hanpsxe-

Hua npu Uex =10 B, U,.,.x-1 18...1,33 B,

lapix = 5mMA . . e . . € 0,02%1/°C
MpenensHO AONyCTHMbIE PEXMMb! IKCNNyaTauumn

MakcumanbHOe BXOAHOE HanpaxeHue 308

MuHuManbHoe BXxoAHOEe Hanpaxewue 5B
MakcumanbHoe BbiIXOAHOe HanpaXeHwe . 26,58

MnHuMaanoe BbIXOAQHO® HanpAXeHue 128

Maxcmanbubm BbiIXOAHOA TOK: ‘ R
P KP142EH18A .. ... ...l e 1A

C KP142BH18b . ... ... ... e 15A
MuHUManbHbIA BbIXOAHOM TOK ........ e ieeae .- 0,005 A
MakcnmansHan paccevsBaemas MOLLHOCTD!
npU T =-=10..440°C . ... .. ... . ciciiieun.. 187
npu T =+70°C ... ........... ........ 0,7 Br

Temnepatypa oxpyxaiowe# cpeabt ... ...... .. -10..+470°C



